



POLITECNICO
MILANO 1863

Milano, 24 maggio 2017

**AREA TECNICO
EDILIZIA**

**Oggetto: Intervento di ristrutturazione dell'edificio denominato ex-maternità del Polo territoriale di Lecco
Chiarimenti ai quesiti pervenuti sino al 23 maggio 2017**

In relazione ai quesiti pervenuti sino alla data del 23 maggio 2017 da parte degli operatori economici interessati alla procedura inerente l'intervento di ristrutturazione dell'edificio denominato ex-maternità del Polo territoriale di Lecco, si riportano in allegato i relativi chiarimenti.

L'occasione è gradita per porgere,
Distinti saluti.

**Il Responsabile Unico Del
Procedimento Degli Accordi**

Arch. Riccardo Licari
(f.to digitalmente)

Il Project Manager

Dott. Francesco Vitola

Allegati
Chiarimenti n. 1 al 23 maggio 2017

CHIARIMENTI FORNITI AI QUESITI PERVENUTI FINO AL 23 MAGGIO 2017

Quesito n. 1

Con riferimento alla gara richiamata in oggetto, si richiede copia del bando di gara relativo, non avendolo trovato sul sito.

Risposta al quesito n. 1

Il Bando trasmesso alla GUUE il 12 maggio u.s. è stato pubblicato sul sito internet indicato nel Bando, assieme alla Nota Esplicativa, subito dopo il ricevimento della notizia da parte della stessa GUUE dell'avvenuta pubblicazione.

Quesito n. 2

In merito alla procedura in oggetto si chiede se i lavori saranno contabilizzati a corpo o a misura?

Risposta al quesito n. 2

I lavori e le forniture saranno contabilizzati a corpo e misura.

Il Responsabile Unico Del Procedimento
Degli Accordi
Arch. Riccardo Licari
(f.to digitalmente)

Il Project Manager
Dott. Francesco Vitola

